
МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНА МУЗИЧНА АКАДЕМІЯ УКРАЇНИ ІМЕНІ П. І. ЧАЙКОВСЬКОГО 

ДО 160-РІЧЧЯ НМАУ ІМЕНІ П. І. ЧАЙКОВСЬКОГО 

Кафедра спеціального фортепіано № 2 

Кафедра теорії та історії музичного виконавства 

Кафедра композиції, інструментовки та музично-інформаційних технологій 

 
Шановні колеги! 

Запрошуємо до участі 

у Всеукраїнській науково-практичній конференції  

«МЕХАНІЗМИ НОВАЦІЙ У МУЗИЧНІЙ ТВОРЧОСТІ: 

ПРОБЛЕМИ ІНТЕРПРЕТАЦІЇ» 
яка відбудеться на платформі Zoom 23–26 листопада 2022 року 

в рамках  

Одинадцятого науково-творчого проекту 

Творча майстерня інтерпретації сучасної музики 

Головною метою Творчої майстерні інтерпретації сучасної музики є 

осмислення виконавського, педагогічного та аналітичного досвіду в опануванні 

композиторських здобутків сучасного мистецтва. Розклад заходів Творчої 

майстерні інтерпретації сучасної музики поєднує різні формати комунікації: 

конкурсні виступи, концертні презентації, майстер-класи, лекції, теоретичні 

читання та семінари за участі виконавців, композиторів та музикознавців.  

Тематичні напрями Творчої майстерні ІСМ-2022: 

 Ювілейні та пам‘ятні музичні дати 2022 року; 

 Музичний авангард та прем‘єрні демонстрації творів XX та XXI сторіччя; 

 Музична культура у сучасному виконавському дискурсі. 

До участі у науково-практичній конференції «Механізми новацій у 

музичній творчості: проблеми інтерпретації» запрошуються науковці, викладачі 

закладів вищої освіти, аспіранти, асистенти-стажисти, студенти. 

Регламент доповідей – до 15 хв.; лекцій-презентацій – до 45 хв. 

Робочі мови конференції – українська, англійська. 



 

Заявки на участь у конференції приймаються до 15.11.2022 на адресу 

modernmusicworkshop@gmail.com. Контактний телефон +380442796837. 

Заявка має містити: 

 прізвище, ім’я, по-батькові, науковий ступінь, учене звання, посаду і місце 

роботи доповідача; 

 тему доповіді; 

 контактний телефон та електронну адресу; 

 для студентів, аспірантів, асистентів-стажистів – назву закладу вищої освіти, 

рік навчання; прізвище, ім’я, по-батькові, науковий ступінь, учене звання, 

посаду і місце роботи наукового (творчого) керівника; 

  інформацію про необхідність аудіо- або відео-підтримки. 

Учасникам заходу буде надано буклет проекту та сертифікат про участь. 

Організаційний внесок сплачується до 21 листопада 2022 року. Реквізити для 

оплати будуть надані доповідачам, які надіслали оргкомітету заявки про участь у 

роботі конференції. Додаткову інформацію можна отримати на офіційній сторінці 

проекту за адресою https://www.facebook.com/profile.php?id=100057562383840 

Оргкомітет Творчої  майстерні ІСМ-2022 
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